

ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ

RBL ਬੈਂਕ ਲਿਮਿਟਿਡ,

ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਦਫ਼ਤਰ : ਵੱਨ ਵਰਡ ਸੈਂਟਰ,
ਟਾਵਰ 2ਬੀ, 6ਵੀਂ ਮੰਜ਼ਿਲ, 841, ਸੈਨਾਪਤੀ ਬਾਪਤ ਮਾਰਗ,
ਲੋਅਰ ਪਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ - 400013

ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ,

ਵਿਸ਼ਾ: ਵਿੱਤੀ ਸਹੂਲਤ ਸੰਬੰਧੀ ਅਰਜ਼ੀ

ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਟਰੇਕਟਰ/ਹਾਰਵੈਸਟਰ/ਖੇਤੀ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਰਕਮ ਲਈ ਵਿੱਤ ਸਹੂਲਤ ("ਸਹੂਲਤ") ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਅਨੁਸੂਚੀ ਬੇਨਤੀ ਵਿੱਚ ਵੇਰਵੇ ਸਹਿਤ ਦਰਜ ਹਨ। ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ ਇਨਵੈਸਟਿਸ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਨੱਥੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਖੇਤੀ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਹਾਂ ਅਤੇ ਖਰੀਦੀ ਗਈ ਵਸਤੂ ਨੂੰ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਵਰਤਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਵੱਡ ਬੇਨਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਹੂਲਤ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ/ਹਿਦਾਇਤ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

A. ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਲਾਭਪਾਤਰੀ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਗਏ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵੱਡ ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ) ਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਵੱਡੇ ਗਏ ਪੈਸੇ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਉਪਕਰਨ/ਵਾਹਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਰਕਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਉਦੇਸ਼ ਇੱਕ ਨਾਇਜ ਉਦੇਸ਼ ਹੈ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਕਨੂੰਨੀ, ਅਨੈਤਿਕ ਜਾਂ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸੁਵਿਧਾ/ਇਸ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਮੋੜਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਜਿਸ ਲਈ ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਬੈਂਕ ਰਿਕਵਰੀ ਦੀ ਵਿਆਜ ਲਾਗਤ ਆਦਿ ਦੇ ਨਾਲ ਬਕਾਇਆ ਬਕਾਇਆ ਦੀ ਸਾਰੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਬੁਲਾਉਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

B. ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ:

- ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਅਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਇਕੱਲੇ ਅਤੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਹੋਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਦੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੇ ਫ਼ੈਸਲੇ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਬੈਂਕ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਕਰੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਅਜਿਹੇ ਵਾਧੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੀ ਗਈ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਦਾਅਵੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦੇ ਨਿਰਣਾਇਕ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।
- ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਅਟੱਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਭੁਗਤਾਨ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਕੋਈ ਡੀਲਰ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਬਕਾਇਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਉਚਿਤ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੀ ਦੇਵਦਾਰੀ ਸੁਵਿਧਾ ਅਧੀਨ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮਾਂ ਦੀ ਸੀਮਾ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪੂਰਾ ਭੁਗਤਾਨ/ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਜੋ ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦਾ ਬਕਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਅਜਿਹੀ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਕਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪੇਸ਼ਗੀ, ਖਰਚੇ, ਲਾਗਤ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਾਜਬ ਕਨੂੰਨੀ ਫੀਸਾਂ, ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹੀ ਸ਼ਕਤੀ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ, (ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ) ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰਚ ਜਾਂ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਲੇਨ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਮੰਗ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸੱਚੀ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ RBL ਬੈਂਕ ('ਬੈਂਕ') ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ/ਛੁਪਾਇਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਏਜੰਟ ਰਾਹੀਂ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਿੱਤੀ/ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ/ਸਿਰਲੇਖ/ਕਨੂੰਨੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਨੱਥੀ ਕਾਪੀਆਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ/ਸਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਰੋਤ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਣ ਦੇ ਬੈਂਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਹੂਲਤ ਦਾ ਆਧਾਰ ਬਣੇਗੀ ਜੋ ਬੈਂਕ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਦੇਣ ਦਾ ਫ਼ੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸਹੂਲਤ ਬੈਂਕ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵਾਂਗੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਫੀਸ, ਖਰਚੇ, ਵਿਆਜ ਆਦਿ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਬੈਂਕ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਲੇਨ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਡੈਬਿਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
- ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਉਕਤ ਸੁਵਿਧਾ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਵਿਸਤਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਰੀਨਿਊ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਰੋਲ ਓਵਰ/ਰੋਲ ਓਵਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀ ਵਾਧੂ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵੇ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧਾ, ਵਿਸਤਾਰ, ਨਵੀਨੀਕਰਨ, ਰੋਲ ਓਵਰ/ਰਿਵੇਲ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਇਸ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੋ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਕਿ ਉਕਤ ਸਹੂਲਤ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੈਂਕ ਦੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ, ਜੋ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ, ਬੈਂਕ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ, ਸਮੇਤ ਅਜਿਹੇ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਮਲਾ ਹੋਵੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਸੁਵਿਧਾ/ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਤੇ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਅਤੇ ਅਫਵਾਜ਼ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਕਾਊਂਟ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੁਰਾਣੇ ਨੋਟਿਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇਸ 'ਤੇ ਹੋਰ ਡਰਾਇੰਗ ਜਾਂ ਐਡਵਾਂਸ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਲੇਨ/ਅਫਵਾਜ਼/ਹੋਰ ਗੈਰ-ਫੰਡ-ਆਧਾਰਿਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧੀ ਪੂਰਵ ਸ਼ਰਤ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ/ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ ਦਾ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਮੰਨੀਆਂ ਗਈਆਂ/ਮਾਈਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਡਿਫਾਲਟ, ਜੋ ਕੋਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਦੇ ਡਿਸਚਾਰਜ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਖੁਲਾਸੇ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ: (i) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ; (ii) ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ/ਲਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਡੇਟਾ ਅਤੇ (iii) ਡਿਫਾਲਟ, ਜੋ ਕੋਈ ਹੋਵੇ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੀ ਅਜਿਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਬਿਊਰੋ (ਇੰਡੀਆ) ਲਿਮਿਟਿਡ (CIBIL) ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ, ਜੋ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ / ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ CIBIL ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਨੂੰ ਉਚਿਤ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਵੀ ਏਜੰਸੀ ਵਰਤ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਬੈਂਕ; ਅਤੇ CIBIL ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਏਜੰਸੀ ਇਸ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ, ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰੈਸੈਸਡ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਉਤਪਾਦ, ਬੈਂਕਾਂ/ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਗ੍ਰਾਂਟਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਲਈ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਮੈਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਪਤੇ ਜਾਂ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ, ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੀ ਉਧਾਰ ਪਾਤਰਤਾ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਾਵੇ, ਬਾਰੇ RBL ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗਾ।

C. ਅਸੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਘੋਸ਼ਣਾ, ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ:

- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਵਿਧਾਨਿਕ ਜਾਂ ਕਨੂੰਨੀ ਕਮਜ਼ੋਰੀ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬਾਈਡਿੰਗ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੇ ਅਯੋਗ ਹਾਂ। ਜੇ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਕੁਦਰਤੀ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲਾ ਹੈ/ਵਾਲੇ ਹਨ ਅਤੇ/ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਦਿਮਾਗ ਵਾਲਾ ਹੈ ਅਤੇ/ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਲਈ ਸਮਰੱਥ ਹੈ।
- ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ, ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ, ਕਿਸੇ ਅਰਧ-ਨਿਆਇਕ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਕਾਇਆ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ, ਮੁਕੱਦਮਾ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਜਾਂਚ ਲਿਖਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਜੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਿਭਾਉਣ ਦੀ ਸਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ/ਕਨੂੰਨੀ ਅਥਾਰਟੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬੈਂਕਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵਿੱਤੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਗੈਰ-ਬੈਂਕਿੰਗ ਵਿੱਤੀ ਕੰਪਨੀਆਂ ਆਦਿ ਦੁਆਰਾ ਡਿਫਾਲਟਰਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਦਿਵਾਲੀਆ/ਸਮਾਪਤ/ਭੰਗ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲਿਖਿਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਕਦੇ ਵੀ ਦਿਵਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਸੰਪਤੀਆਂ ਲਈ ਕੋਈ ਰਿਜ਼ੀਵਰ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ, ਟਰੱਸਟੀ ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਿਯੁਕਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸੁਵਿਧਾ/ਵਾਂ ਅਧੀਨ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦਾ ਦਾਖਲਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮਝੌਤੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਜਾਂ ਨਿਯਮ ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ/ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਡਿਫਾਲਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ।
- ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਹਰ ਦਿਨ ਦੁਹਰਾਇਆ ਗਿਆ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਬਕਾਇਆ ਬਕਾਏ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਿਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਦੇ ਭੂਠੇ ਜਾਂ ਗਲਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ।

- vi ਕਿ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੱਚੀ, ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗੁੰਮਰਾਹਕੁੰਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਚਾਹੇ ਇਹ ਸਹੂਲਤ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।
 - vii ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਬਿਨਾਂ (ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਨਾ ਹੋਵੇ) ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਅਰਜੀ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗਤ, ਨੁਕਸਾਨ, ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਖਰਚੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਥਿਤੀਆਂ ਲਈ, ਨਤੀਜੇ, ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਜਾਂ ਇਸ ਅਰਜੀ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਦੇਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ/ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
 - viii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਿਆਦ/ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ/ਵਿਆਜ/ਹੋਰ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਰੀ, ਮੁਦਰਾ ਬਾਜ਼ਾਰ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਦਲਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ। ਲੋੜਾਂ ਜਾਂ RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ RBL ਬੈਂਕ ਇਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਉਚਿਤ ਸਮਝੇ।
 - ix ਬੈਂਕ ਇਸ ਬਿਨੇ ਬਿਨੇਕਾਰ ਪੱਤਰ ਦੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।
 - x ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਕੇਵਲ RBL ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ RBL ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਦੂਸਰੀਆਂ ਉਪਕਾਰਕਤਾਵਾਂ ਨਿਭਾਉਣ ਉੱਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹੈ।
 - xi ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਅਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਇਕੱਲੇ ਅਤੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਹੋਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਬਿਨੇ-ਪੱਤਰ ਦੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੇ ਫ਼ੈਸਲੇ 'ਤੇ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਬੈਂਕ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਕਰੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਅਜਿਹੇ ਵਾਧੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੀ ਗਈ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਦਾਅਵੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਕਮ ਦੀ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦੇ ਨਿਰਣਾਇਕ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।
 - xii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ
 - a. ਪੂੰਜੀ ਬਜ਼ਾਰ ਦੇ ਯੰਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਟਕਲਾਂ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਕਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਸਮਾਜ-ਵਿਰੋਧੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜਾਂ ਓਜ਼ੋਨ ਡਿਪਲੇਸ਼ਨ ਪਦਾਰਥਾਂ (ODS) ਦੀ ਖਪਤ/ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਜਾਂ ਕਲੋਰੋਫਲੋਕਾਰਬਨ (CFC) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਐਰੋਸੋਲ ਯੂਨਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ।
 - b. ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੇਨਾ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਸਰਾਫਾ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਸਿੱਕੇ, ਗੋਲਡ ਐਕਸਚੇਂਜ ਟਰੇਡ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ, (ਈਟੀਐਫ), ਗੋਲਡ ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ, ਕਿਸਾਨ ਵਿਕਾਸ ਪੱਤਰ ਸਮੇਤ ਛੋਟੀਆਂ ਬੱਚਤਾਂ ਦੇ ਸਾਧਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੇਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ (KVC) ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬੱਚਤ ਯੋਜਨਾ (NSC)।
 - xiii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਨਾ ਤਾਂ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਾਬ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ/ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਾਬ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਅਤੇ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਹੈ)।
 - xiv ਗਾਹਕ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਜੇ ਲੇਨ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਿਹਾਇਸ਼/ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅੱਪਡੇਟ/ਬਦਲਾਅ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਲੇਨ ਅਨੁਸਾਰ: ਉਹ ਬੈਂਕ ਦੇ ਅੱਤੇ 'ਤੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਅੱਪਡੇਟ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੇਗਾ।
 - xv ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਗਏ ਇੱਕ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਮੌਜੂਦਾ ਗਾਹਕ ID ਜਾਂ ਗਾਹਕ ID ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। RBL ਬੈਂਕ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦੇ, ਇੱਕ ਸਿੰਗਲ ਗਾਹਕ ID ਦੇ ਤਹਿਤ ਗਾਹਕ ID ਨੂੰ ਇਕਸਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।
 - xvi ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਫ਼ੈਸਲਾ ਇੱਕ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਮਾਡਲ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਹਿਸਟਰੀ, ਰੀਪੋਮੈਂਟ ਟਰੈਕ ਰਿਕਾਰਡ, ਬੈਂਕਿੰਗ ਆਦਤਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸਥਿਰਤਾ ਅਤੇ ਨਕਦ ਵਹਾਅ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਵਰਗੇ ਕਾਰਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਸਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਨਿੱਜੀ ਚਰਚਾ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੁਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
 - xvii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਵੱਲੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ/ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ (ਜਾਂ) ਕਿਸੇ ਭਿੰਨਤਾ ਜਾਂ ਛੋਟੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵਾਅਦਾ, ਉਸ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਹੋਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਕਰਜ਼ਾ ਬਿਨੇ ਪੱਤਰ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ (ਜਾਂ) ਕਿਸੇ ਤੀਸਰੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਅਦਾਇਗੀ ਨਕਦੀ, ਧਾਰਕ ਚੈੱਕ ਜਾਂ ਵਸਤੂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ।
 - xviii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਸਥਿਤੀ, ਖਾਤਾ ਗਤੀਵਿਧੀ, ਸੇਵਾ ਕਾਲਾਂ (ਸੰਗ੍ਰਹਿ, ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ/ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਲੇ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਸਮੇਤ) ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ SMS ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ/ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅੱਪਡੇਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਉਤਪਾਦ ਵਰਤੋਂ ਸੁਨੇਹੇ/ਕਾਲਾਂ ਜੇ ਬੈਂਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਮੋਬਾਈਲ/ਫੋਨ ਨੰਬਰ(ਰਾਂ) 'ਤੇ ਭੇਜੇਗਾ/ਕਰੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।
 - xix ਮੈਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ KYC ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ, ਪਛਾਣ/ਪਤੇ ਦੇ ਸਬੂਤ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ UIDAI (ਆਧਾਰ) ਦੁਆਰਾ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਬਾਇਓਮੈਟ੍ਰਿਕ ਆਧਾਰਤ ਈ-ਕੋਵਾਈਸੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ ਜਾਂ ਐਫਲਾਈਨ ਤਸਦੀਕ ਮੋਡ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।
 - xx ਮੈਂ ਅੱਗੇ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ UIDAI ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਆਧਾਰ ਨੰਬਰ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਬਾਇਓਮੈਟ੍ਰਿਕ/ਜਨਸੰਖਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ RBL ਬੈਂਕ UIDAI ਤੋਂ ਡਾਟਾ ਮੰਗੇਗਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸਨੂੰ RBL ਬੈਂਕ ਕੋਲ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
 - xxi ਮੈਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ/ਈ-ਮੇਲ ਪਤੇ 'ਤੇ SMS/ਈ-ਮੇਲ ਰਾਹੀਂ CKYC ਰਜਿਸਟਰੀ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ।
 - xxii ਮੈਂ ਕੇਂਦਰੀ KYC ਰਜਿਸਟਰੀ (CKYCR) ਤੋਂ ਆਪਣੇ KYC ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਿਰਫ CKYCR ਰਜਿਸਟਰੀ ਦੇ ਡੇਟਾਬੇਸ ਤੋਂ ਮੇਰੀ ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ।
ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਵਾਈਸੀ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਵਾਈਸੀ ਰਿਕਾਰਡ/ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਜਨਮ ਮਿਤੀ, ਪੈਨ ਨੰਬਰ ਆਦਿ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
 - xxiii ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਬੈਂਕ ਨੂੰ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ/ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟੇ ਨੂੰ ਗਰੁੱਪ ਦੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਐਸੋਸੀਏਟਾਂ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਹਿਮਤੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ, ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਵਰਤਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। RBL ਬੈਂਕ ਦੇ/ਸਹਿਯੋਗੀ/ਸਬੰਧਤ/ਸੰਯੁਕਤ ਉੱਦਮ/ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬੈਂਕ ਨੇ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ/ਪ੍ਰੋਮੋਸ਼ਨ/ਵੇਚਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ 'ਸੇਵਾਵਾਂ/ਉਤਪਾਦਾਂ' ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਹੈ/ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਹੈ।
 ਹਾਂ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟੇ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨ, ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਵਰਤਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।
 - xxiv ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੈਸਰਜ਼ ਜਿਸਦੀ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧਤਾ ਮਿਸਟਰ/ਸ੍ਰੀਮਤੀ _____ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ/ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ/ਸਮਿਤ ਕਰਨ ਲਈ।
 - xxv RBL ਬੈਂਕ, ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿੱਜੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜਣ / ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੇ RBL ਬੈਂਕ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨਾਲ ਜਾਂ ਭਾਈਵਾਲਾਂ/ਤੀਜੀ ਧਿਰਾਂ ਨਾਲ ਟਾਈ-ਅੱਪ ਰਾਹੀਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਹੇਠਾਂ ਆਪਣੀ ਤਰਜੀਹ ਦੇ ਕੇ ਤੁਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਨੂੰ SMS, ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ ਅਤੇ ਈਮੇਲਾਂ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ:
 ਹਾਂ, ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਨਹੀਂ, ਬੈਂਕ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ
 - xxvi ਬੀਮਾ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬੀਮੇ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਬੀਮੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ।
- D. ਬੈਂਕ/ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ/ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਘੋਸ਼ਣਾ
- i ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
 - ii ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਾਂ* ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਬੈਂਕ ਦਾ ਨਾਮ: _____
 - iii ਮੈਂ RBL ਬੈਂਕ ਦਾ ਸੀਨੀਅਰ ਅਫ਼ਸਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
 - iv ਮੈਂ/ਅਸੀਂ RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ਹੋਰ ਬੈਂਕ/RBL ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਹਾਂ ਹਾਂ ਨਹੀਂ
 - v ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਹਸਤੀ ਹਾਂ** ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਡਾਇਰੈਕਟਰ** (ਬੈਂਕ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਸਮੇਤ) / ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ (ਆਰਬੀਐਲ ਬੈਂਕ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ ਸਮੇਤ) ਡਾਇਰੈਕਟਰ/ ਭਾਈਵਾਲ/ ਗਾਂਠਰ/ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਧਿਰ**/ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹੈ ਇੱਕ ਸਹਾਇਕ/ਹੋਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ (ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਇਕਾਈ ਦੀ) ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ RBL ਬੈਂਕ ਇੱਕ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ/ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਏਜੰਟ/ਪ੍ਰਬੰਧਕ/ਕਰਮਚਾਰੀ/ਗਾਂਠਰ/ਹੋਲਡਿੰਗ ਹੈ ਹਾਂ ਨਹੀਂ

ਹੋਰ ਵੇਰਵੇ

ਸਿੱਖਿਆ ਯੋਗਤਾ ਅੰਡਰ-ਗਰੈਜੂਏਟ ਅਸਿੱਖਿਅਤ ਗਰੈਜੂਏਟ ਪੋਸਟ ਗਰੈਜੂਏਟ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਮੁਹਾਰਤ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦੀ ਕਿਸਮ ਗ੍ਰਹਿਣੀ ਸਿਆਸਤਦਾਨ ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਤਨਖ਼ਾਹਦਾਰ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਿਸਾਨ ਪੇਸ਼ੇਵਰ

ਕਿੱਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ S-ਸਰਵਿਸ/ਤਨਖ਼ਾਹਦਾਰ (ਨਿੱਜੀ ਖੇਤਰ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ ਸਰਕਾਰੀ ਖੇਤਰ) O-ਹੋਰ

ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਗ੍ਰਹਿਣੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ B-ਕਾਰੋਬਾਰ X-ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਨਹੀਂ

ਆਮਦਨ ਦੇ ਸਰੋਤ (ਮੁੱਖ) ਤਨਖ਼ਾਹ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਆਮਦਨ ਨਿਵੇਸ਼ ਆਮਦਨ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

ਕੁੱਲ ਸਾਲਾਨਾ ਆਮਦਨ < = 60K 60K - 1.2 ਲੱਖ 1.2 ਲੱਖ - 2 ਲੱਖ 2-3 ਲੱਖ 3-5 Lakh

5-10 ਲੱਖ 10-50 ਲੱਖ >50 ਲੱਖ - 1 ਕਰੋੜ > 1 ਕਰੋੜ

ਜੇ ਤਨਖ਼ਾਹਦਾਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ ਪ੍ਰੋਪਰਾਈਟਰ ਪਬਲਿਕ ਲਿਮਿਟਡ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ

ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਦੀ ਕਿਸਮ ਸਰਕਾਰੀ ਬਹੁ-ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

ਸਲਾਹਕਾਰ ਡਾਕਟਰ CA/CS ਵਕੀਲ ਆਰਚੀਟੈਕਟ ਇੰਜੀਨੀਅਰ

ਉਦਯੋਗ ਦੀ ਕਿਸਮ (ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ) ਖੇਤੀ ਵਿਗਿਆਨੀ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

ਟ੍ਰੇਡਿੰਗ ਨਿਰਮਾਣ ਉਸਾਰੀ NBFC ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾ

ਕੰਪਨੀ/ਫਰਮ ਦੀ ਕਿਸਮ ਸਰਵਿਸ ਸਰਕਾਰੀ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

(ਤਨਖ਼ਾਹਦਾਰ/ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲਈ) ਮਲਕੀਅਤ ਭਾਈਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਲਿ ਜਨਤਕ ਖੇਤਰ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

7. ਮੌਜੂਦਾ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

8. ਨਿਵਾਸ

ਸਵੈ-ਮਾਲਕੀਅਤ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਕੰਪਨੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪੁਸ਼ਤੈਨੀ

ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਕਿਸਮ ਪੱਕਾ ਕੱਚਾ ਅਰਧ-ਪੱਕਾ ਸੈਂਡ ਹੋਰ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੋ

9. ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਪਤਾ

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

10. ਸਥਾਈ ਪਤਾ (ਬਿਨੈਕਾਰ/ ਸਹਿ ਬਿਨੈਕਾਰ)

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 1			
ਪਤਾ ਲਾਈਨ 2			
ਸ਼ਹਿਰ			
ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ			
ਰਾਜ			
ਪਿੰਨ ਕੋਡ			
ਦੇਸ਼			
ਸੰਪਰਕ ਨੰ.			
ਈਮੇਲ ID			

11. ਖੇਤ ਦਾ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਉਗਾਈਆਂ ਫ਼ਸਲਾਂ -

ਫ਼ਸਲ ਦਾ ਨਾਮ	ਕਾਸ਼ਤ ਖੇਤਰ (ਏਕੜ ਵਿੱਚ)

12. ਬਿਨੈਕਾਰ / ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1 / ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2 ਲਈ CKYC ਨੰ.

ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	<input type="checkbox"/> ਹਾਂ	<input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ	<input type="text" value="ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ CKYC ਨੰਬਰ"/>
ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ 1	<input type="checkbox"/> ਹਾਂ	<input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ	<input type="text" value="ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ CKYC ਨੰਬਰ"/>
ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ 2	<input type="checkbox"/> ਹਾਂ	<input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ	<input type="text" value="ਜੇ ਹਾਂ ਤਾਂ CKYC ਨੰਬਰ"/>

13. FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ

ਭਾਰਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ(ਰਾਂ) ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼। ਹਾਂ ਨਹੀਂ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤੇ ਚੋਣ ਵਾਲੇ ਬਾਕਸ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ("ਹਾਂ") ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਨਾਲ FATCA-CRS ਘੋਸ਼ਣਾ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰੀ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਕਾਪੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ।

	ਮੁੱਖ ਬਿਨੈਕਾਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 1/ਗਾਰੰਟਰ	ਸਹਿ-ਬਿਨੈਕਾਰ 2/ਗਾਰੰਟਰ
ਨਾਮ			
ਦਸਤਖਤ			

ਤਾਰੀਖ:

ਸਥਾਨ:

ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ		
ਕ੍ਰਮ. ਨੰ.	ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਵਰਣਨ	ਟੈਕਸਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਲਾਗੂ ਖਰਚੇ
1	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਖਰਚੇ	₹ 1700/- ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਸ
2	ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ	ਸਟੇਟ ਸਟੈਂਪ ਐਕਟ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ
3	ਵਰਤੋਂ ਗਏ ਟਰੈਕਟਰ ਲਈ ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਨ ਖਰਚੇ	ਅਸਲ ਵਿੱਚ
4	ਜੁਰਮਾਨਾ ਖਰਚੇ	ਬਕਾਇਆ ਕਿਸਤ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%
5	ਚੈੱਕ/ECS/NACH ਅਸਵੀਕਰ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਸੰਬੰਧੀ ਖਰਚੇ	₹ 500/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
6	ਅੰਸ਼ਕ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ (ਆਪਣੇ ਫੰਡ)	NIL
7	ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ (ਆਪਣੇ ਫੰਡ)	ਵੰਡ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 2% ਵੰਡ ਦੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ - NIL ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ
8	ਲੋਨ ਬਕਾਇਆ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਖਰਚੇ (BT)	ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਦਾ 2%
9	ਆਊਟਸਟੇਸ਼ਨ ਚੈੱਕ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਅਸਲ ਵਿੱਚ
10	ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 250/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
11	ਨੈ ਡਿਊ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ (ਕੋਈ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ) ਦੀ ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਕਾਪੀ	₹ 250/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
12	ਲੋਨ ਰੱਦ ਕਰਨ / ਮੁੜ-ਬੁਕਿੰਗ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 2000/- ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਸ (ਵਾਧੂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਰੈਂਕਿੰਗ / ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਮਾਪਦੰਡ ਅਸਲ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)
13	CIBIL ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਖਰਚੇ	₹ 50/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
14	ਨਕਦ ਮੁੜਭੁਗਤਾਨ ਮੋਡ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 2000/- (ਇਕਮੁਸਤ)
15	ਚੈੱਕ / ਨੈਚ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਨਕਦ ਮੁੜਭੁਗਤਾਨ ਮੋਡ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ	₹ 2000/-

ਖਰਚੇ ਬਦਲੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸਾਖਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

SMA / NPA ਵਰਗੀਕਰਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਖਾਤਿਆਂ ਦਾ SMA ਅਤੇ NPA ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਰਗੀਕਰਨ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮਿਤੀ ਲਈ ਦਿਨ-ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। SMA/NPA ਦੀ ਮਿਤੀ ਉਸ ਕੈਲੰਡਰ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਦਿਨ-ਅੰਤ 'ਤੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸੰਪੱਤੀ ਵਰਗੀਕਰਣ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਏਗੀ।

SMA / NPA ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ	ਵਰਗੀਕਰਨ ਲਈ ਆਧਾਰ - ਮੂਲ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ
*SMA-0	30 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
*SMA-1	30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
*SMA-2	60 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ 90 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
NPA	ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਲੋਨਾਂ ਲਈ: ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਫਸਲੀ ਸੀਜ਼ਨ (ਮਹੀਨਾਵਾਰ/ਤਿਮਾਹੀ/ਛਮਾਹੀ ਭੁਗਤਾਨ) ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਫਸਲ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਸਲ ਦਾ ਸੀਜ਼ਨ (ਸਾਲਾਨਾ ਭੁਗਤਾਨ) ਵਪਾਰਕ ਲੋਨਾਂ ਲਈ: ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 90 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ

*ਨੋਟ: ਫਸਲੀ ਸੀਜ਼ਨ-ਅਧਾਰਤ ਸੰਪੱਤੀ ਵਰਗੀਕਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਡਵਾਂਸ ਨੂੰ SMA ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਛੇਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਉਦਾਹਰਨ:

ਜੇ ਕਿਸੇ ਲੋਨ ਖਾਤੇ ਦੀ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2021 ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੂਰਾ ਬਕਾਇਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਕਾਇਆ ਦੀ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2021 ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇ ਲਗਾਤਾਰ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਖਾਤੇ ਨੂੰ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚੱਲਣ 'ਤੇ SMA-1 ਵਜੋਂ ਟੈਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਭਾਵ ਲਗਾਤਾਰ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੇ 30 ਦਿਨ ਪੂਰੇ ਹੋਣ 'ਤੇ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਉਸ ਖਾਤੇ ਲਈ SMA-1 ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਹੋਵੇਗੀ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜੇ ਖਾਤਾ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ 30 ਮਈ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚੱਲਣ 'ਤੇ SMA-2 ਵਜੋਂ ਟੈਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜੇ ਅੱਗੇ ਵੀ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ 29 ਜੂਨ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚਲਾਉਣ 'ਤੇ NPA ਵਜੋਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

NPA ਵਜੋਂ ਵਰਗੀਕਰਿਤ ਖਾਤਿਆਂ ਦਾ ਅਪਗ੍ਰੇਡੇਸ਼ਨ: NPAs ਵਜੋਂ ਵਰਗੀਕਰਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਖਾਤੇ(ਤਿਆਂ) ਨੂੰ 'ਸਟੈਂਡਰਡ' ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੀ ਅੱਪਗ੍ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਮੂਲ ਦੇ ਪੂਰੇ ਬਕਾਏ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੋਰ ਸਪੱਸ਼ਟੀਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ RBI ਸਰਕੂਲਰ ਨੰ. RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 ਮਿਤੀ 12 ਨਵੰਬਰ 2021 ਹੈ।



ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ		
ਕ੍ਰਮ. ਨੰ.	ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਵਰਣਨ	ਟੈਕਸਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਲਾਗੂ ਖਰਚੇ
1	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਖਰਚੇ	₹ 1700/- ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਸ
2	ਸਟੈਂਪ ਡਿਊਟੀ	ਸਟੇਟ ਸਟੈਂਪ ਐਕਟ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ
3	ਵਰਤੋਂ ਗਏ ਟਰੈਕਟਰ ਲਈ ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਨ ਖਰਚੇ	ਅਸਲ ਵਿੱਚ
4	ਜੁਰਮਾਨਾ ਖਰਚੇ	ਬਕਾਇਆ ਕਿਸਤ ਦੀ ਰਕਮ ਦਾ 3%
5	ਚੈੱਕ/ECS/NACH ਅਸਵੀਕਰ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਸੰਬੰਧੀ ਖਰਚੇ	₹ 500/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
6	ਅੰਸ਼ਕ ਪ੍ਰੀ-ਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ (ਆਪਣੇ ਫੰਡ)	NIL
7	ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ (ਆਪਣੇ ਫੰਡ)	ਵੰਡ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ - ਮੂਲ ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 2% ਵੰਡ ਦੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ - NIL ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ
8	ਲੋਨ ਬਕਾਇਆ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਖਰਚੇ (BT)	ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਦਾ 2%
9	ਆਊਟਸਟੇਸ਼ਨ ਚੈੱਕ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਅਸਲ ਵਿੱਚ
10	ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 250/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
11	ਨੈ ਡਿਊ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ (ਕੋਈ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ) ਦੀ ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਕਾਪੀ	₹ 250/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
12	ਲੋਨ ਰੱਦ ਕਰਨ / ਮੁੜ-ਬੁਕਿੰਗ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 2000/- ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਸ (ਵਾਧੂ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫਰੈਂਕਿੰਗ / ਸਟੈਂਪਿੰਗ ਮਾਪਦੰਡ ਅਸਲ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ)
13	CIBIL ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਖਰਚੇ	₹ 50/- ਪ੍ਰਤੀ ਕਿਰਿਆ
14	ਨਕਦ ਮੁੜਭੁਗਤਾਨ ਮੋਡ ਦੇ ਖਰਚੇ	₹ 2000/- (ਇਕਮੁਸਤ)
15	ਚੈੱਕ / ਨੈਚ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਨਕਦ ਮੁੜਭੁਗਤਾਨ ਮੋਡ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ	₹ 2000/-

ਖਰਚੇ ਬਦਲੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸਾਖਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

SMA / NPA ਵਰਗੀਕਰਨ:

ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਖਾਤਿਆਂ ਦਾ SMA ਅਤੇ NPA ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਰਗੀਕਰਨ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮਿਤੀ ਲਈ ਦਿਨ-ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। SMA/NPA ਦੀ ਮਿਤੀ ਉਸ ਕੈਲੰਡਰ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ ਦਿਨ-ਅੰਤ 'ਤੇ ਖਾਤੇ ਦੀ ਸੰਪੱਤੀ ਵਰਗੀਕਰਣ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਏਗੀ।

SMA / NPA ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ	ਵਰਗੀਕਰਨ ਲਈ ਆਧਾਰ - ਮੂਲ ਜਾਂ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ
*SMA-0	30 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
*SMA-1	30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
*SMA-2	60 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ 90 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ
NPA	ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਲੋਨਾਂ ਲਈ: ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਫਸਲੀ ਸੀਜ਼ਨ (ਮਹੀਨਾਵਾਰ/ਤਿਮਾਹੀ/ਛਮਾਹੀ ਭੁਗਤਾਨ) ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਫਸਲ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਸਲ ਦਾ ਸੀਜ਼ਨ (ਸਾਲਾਨਾ ਭੁਗਤਾਨ) ਵਪਾਰਕ ਲੋਨਾਂ ਲਈ: ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 90 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ

*ਨੋਟ: ਫਸਲੀ ਸੀਜ਼ਨ-ਅਧਾਰਤ ਸੰਪੱਤੀ ਵਰਗੀਕਰਨ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਡਵਾਂਸ ਨੂੰ SMA ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਛੇਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਉਦਾਹਰਨ:

ਜੇ ਕਿਸੇ ਲੋਨ ਖਾਤੇ ਦੀ ਨਿਯਤ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2021 ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪੂਰਾ ਬਕਾਇਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਕਾਇਆ ਦੀ ਮਿਤੀ 31 ਮਾਰਚ 2021 ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇ ਲਗਾਤਾਰ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਖਾਤੇ ਨੂੰ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚੱਲਣ 'ਤੇ SMA-1 ਵਜੋਂ ਟੈਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਭਾਵ ਲਗਾਤਾਰ ਬਕਾਇਆ ਹੋਣ ਦੇ 30 ਦਿਨ ਪੂਰੇ ਹੋਣ 'ਤੇ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਉਸ ਖਾਤੇ ਲਈ SMA-1 ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਹੋਵੇਗੀ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜੇ ਖਾਤਾ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ 30 ਮਈ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚੱਲਣ 'ਤੇ SMA-2 ਵਜੋਂ ਟੈਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜੇ ਅੱਗੇ ਵੀ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ 29 ਜੂਨ 2021 ਨੂੰ ਦਿਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚਲਾਉਣ 'ਤੇ NPA ਵਜੋਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

NPA ਵਜੋਂ ਵਰਗੀਕਰਿਤ ਖਾਤਿਆਂ ਦਾ ਅਪਗ੍ਰੇਡੇਸ਼ਨ: NPAs ਵਜੋਂ ਵਰਗੀਕਰਿਤ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਖਾਤੇ(ਤਿਆਂ) ਨੂੰ 'ਸਟੈਂਡਰਡ' ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹੀ ਅੱਪਗ੍ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਵਿਆਜ ਅਤੇ ਮੂਲ ਦੇ ਪੂਰੇ ਬਕਾਏ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੋਰ ਸਪੱਸ਼ਟੀਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ RBI ਸਰਕੂਲਰ ਨੰ. RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 ਮਿਤੀ 12 ਨਵੰਬਰ 2021 ਹੈ।

